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１　開　　　会

２　前回会議録の承認

３　議　　　事

０名

　議案第２号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一部を改
正する規則の制定について

　協議第１号

　協議第２号 大田原市学校給食費等補助金交付要綱の一部を改正する要
綱の制定について

　議案第１号 大田原市学校給食費等補助金交付要綱の一部を改正する要
綱の制定について

７　会議の要旨 次のとおり

４　そ　の　他 　・各課からのお知らせについて
　・クラウドファンディングについて
　・教育委員会の日程変更について

５　閉　　　会 午後３時３０分



令和７年１月１６日（木）午後２時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから、令和７年第１回大田原市教育委員会定例会の会議を
開きます。

○教育長（篠山　充君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたし
ます。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につき
ましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。
　本日付議いたします案件は、協議２件、議案２件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 協議第１号 大田原市立小中学校管理規則の一部を改正す
る規則の制定について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（渡邉英憲君） 　今回の改正は、メールでやり取りするなどの簡素化やデータ化を図
るものでしょうか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　そのとおりです。
　押印廃止により、校務支援システムでの対応が可能となります。

○委　員（川上聖子君） 　新聞に学校のＦＡＸ利用を無くしていくとの報道がありましたが、
大田原市ではどのような対応をする予定ですか。今回の様式変更につ
いては、その点も関係があるのでしょうか。

○学校教育課長（小室和徳君） 　国からＦＡＸ利用の縮小化について指導があることは市としても承
知しており、適宜動いております。一方、現場では一斉にすべて切り
替えることが困難ですので、見通しが立ったところから順次対応して
いきたいと考えております。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第１号 大田原市立小中学校管理規則の一部を改正する規則の制
定について につきましては、原案のとおり承認することにご異議ござ
いませんか。
　
（異議なしの声あり）
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○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されまし
た。
　次に、日程第２ 協議第２号 大田原市学校給食費等補助金交付要綱
の一部を改正する要綱の制定について を議題といたしますが、本案件
は、日程第３ 議案第１号 大田原市学校給食費等補助金交付要綱の一
部を改正する要綱の制定について と関連がありますので、詳細につい
て一括して教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（深澤道昭君） 　２、３月分の給食費免除については、国の補正予算を充てるという
ことですか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　本来保護者が納めた給食費を充てるべき所に、国の交付金を充てる
形となります。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第２号 並びに 議案第１号 大田原市学校給食費等補助金交
付要綱の一部を改正する要綱の制定について につきましては、原
案のとおり承認及び可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認及び可決さ
れました。
　次に、日程第４ 議案第２号 大田原市教育委員会事務局組織等に関
する規則の一部を改正する規則の制定について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一部を
改正する規則の制定について につきましては、原案のとおり可決する
ことにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしま
した。
　次に、次第４ その他 に移ります。
　各課長から、お知らせがあれば順番にお願いいたします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （お知らせ）
○学校教育課長（小室和徳君） （お知らせ）
○生涯学習課長（岡　一弘君） （お知らせ）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （お知らせ）



○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。

○委　員（川上聖子君） 　ありがとうの会コンサートが、２月２日（日）に開催されます。

○委　員（渡邉英憲君） 　部活動などの活動費をクラウドファンディングで調達していると聞
いたことがあります。
　クラウドファンディングには、賛同者の名前や出資金額などが知ら
れてしまうなどの問題もあり、賛否両論あると聞いております。寄附
などほかの調達方法との違いを理解したり責任の所在をはっきりさせ
たりした上で活用検討できるよう、教育委員会でガイドラインのよう
なものの作成をお考えいただけませんか。

○教育部長（君島　敬君） 　部活動に係るクラウドファンディングの実施について、学校が把握
しているか否かも含め、まずは現状把握をしていきたいと思います。

○教育長（篠山　充君） 　事務局から何かありますか。

○総務係長（遠山　多恵君） （教育委員会の日程変更について）

　それでは、以上をもちまして令和７年第１回大田原市教育委員会定
例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後３時３０分

令和7年2月13日
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　この会議録は、令和７年１月１６日に調製されたものであるが、その内容に相違ないこと
を認め、ここに署名する。
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